



Ирис Ревю. Сказка «Снегирь и рябина»



**Автор: Муранская
Марина Владимировна,
учитель НОО
МБОУ СОШ №50 г. Слюдянка,
Иркутской области**



Жила-была птичка снегирь. От других птиц своим внешним видом не отличалась совсем. Весёлая была, да беспечная.



Среди птиц больше всего снегирю нравилась синица. Да и как она может не нравиться?! Брюшко жёлтое, яркое.



**Как завидит синицу снегирь, так нахваливает:
«До чего ж, синица, ты хороша!».**



По секрету скажем вам, что цвет брюшка синицы (жёлтый) не давал покоя снегирю. Ему тоже хотелось, чтобы его брюшко было какого-нибудь яркого цвета.



— «А ты больше на солнце будь, — смеялась синица. – Солнце – жёлтое, и у тебя брюшко пожелтеет».



Но этого не происходило.



А однажды случилось вот что. Зимним днем, когда корм отыскать трудно, снегирь съел слишком большую порцию ягод рябины.



Как известно, рябина – красная, яркая. И брюшко у снегиря покраснело. Да так и осталось красным на всю жизнь.



Теперь снегирей с красным брюшком много.



Сбылась мечта у снегиря. Хотел он иметь яркое брюшко.



Конец сказки